



ఫ్యాబ్రికేషన్ టెక్నాలజీలను వార్షికంగా వివిధ వినియోగదారులకు అందించారు. నాణ్యత, హైస్పీడ్ నిర్మాణాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. ప్రతి జిల్లాలో ముందుగా 25 చొప్పున నమూనా గృహాలను నిర్మించి, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజల అభిప్రాయాలను సేకరించి, తదనుగుణంగా పాలసీని రూపొందిద్దామని చెప్పారు. ఆయా దేశాల్లో అనుసరిస్తున్న విచిత్ర విధానాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని కొత్తగా అర్బన్ హౌసింగ్ పాలసీని రూపొందించాలన్నారు. సింగపూర్, చైనా దేశాల పబ్లిక్ హౌసింగ్లో అక్కడి యూనివర్సిటీల భాగస్వామ్యం కూడా ఉంటుందని, రాష్ట్రంలోనూ విశ్వవిద్యాలయాల నిపుణుల సలహాలు, సూచనలు తీసుకొని వారి సహకారంతో ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. ఆర్డీసీ, ఇతర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ఉద్యోగుల ఇళ్ల నిర్మాణాలకు ఆ ఉద్యోగులతో మాట్లాడి కొత్త పథకాలను రూపొందించాలన్నారు. ప్రభుత్వమే ఇళ్లను నిర్మించి, వాటికయ్యే ఖర్చును లబ్ధిదారుల నుంచి వసూలు చేసేలా విధానం తీసుకురావాలని చెప్పారు. సింగపూర్, హాంకాంగ్, చైనాల తరహాలో ఆటస్థలాలు, విద్యాసంస్థలు,

ఎక్కువ నిధులవ్వండి నాబార్డు సిజిఎంను కోరిన సిఎం

ప్రజాశక్తి - విజయవాడ ప్రతినిధి
గ్రామీణ రహదారుల నిర్మాణానికి అధిక శాతం నిధులు మంజూరు చేయాలని సిఎం చంద్రబాబు నాబార్డును కోరారు. క్యాంపు కార్యాలయంలో సిఎంను గురువారం నాబార్డు సిజిఎం హరీశ్ జావా కలిశారు. స్టాన్డ్ విలేజ్ కార్యక్రమ విధాన పత్రం రూపొందించి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంపిక చేసిన గ్రామాల్లో, అర్హమైన కార్యక్రమాలకు ఆర్బిడిఎఫ్ నిధులను సమకూరుస్తామని సిజిఎం వెల్లడించారు. పవర్, గ్యాస్, రోడ్, ఫైబర్ గ్రీడ్లకు చేయూతనిస్తామన్నారు. తాగునీరు, వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్ల నిర్మాణం, పవచదనం పెంపు కార్యక్రమాలకు కావాల్సిన

అభివృద్ధికి అందుబాటును నిపుణులు అంచనా వేసి సిజిఎం హామీ ఇచ్చారు. కృష్ణా పెన్నా, కావేరి నదుల అనుసంధాన ప్రాజెక్టులకు సంబంధించిన డిటైల్డ్ ప్రాజెక్టు రిపోర్టు రూపొందించగానే ఆర్బిడిఎఫ్ కింద నిధులిచ్చి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సహకరిస్తామన్నారు. 13 జిల్లాలలో 6 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల నిల్వ సామర్థ్యం గల గిడ్డంగుల నిర్మాణానికి డబ్బూబిఎఫ్ రూ. 342 కోట్లు కేటాయించినట్లు సిజిఎం గుర్తు చేశారు. నేషనల్ అడాప్టివ్ ఫండ్ ఫర్ క్లయిమేట్ ఛేంజ్ కింద ఈ ఏడాది రూ. 350 కోట్లు కేంద్రం మంజూరు చేసిందని, దీంతో వాతావరణ మార్పులను బట్టి పర్యావరణ పరిరక్షణ కార్యక్రమాలను చేపట్టాలని సిఎం కోరారు.
అమరావతిలో 5 ఎకరాలు కోరిన సిజిఎం
నూతన రాజధాని అమరావతి నగరంలో అయిదెకరాల భూమిని నాబార్డుకు, ఆర్థిక సంస్థల కార్యాలయాలు నివాస భవనాల నిర్మాణానికి అందజేయాలని ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబును సిజిఎం కోరారు.



రైతులతో మాట్లాడుతున్న వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు

ఒకే మండలంలో 25వేల ఎకరాలు

- లాక్కుంటున్న సర్కార్
- వెంకటేశ్వర్లు ఎదుట రైతుల గగ్గోలు

చేసుకుంటాం. మీకు హక్కులు లేవు..' అని అన్ని గ్రామాలలో మంత్రి అనుచరులు తమను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 'మా ప్రాణాలు పోయినా భూములు ఇవ్వండి. మీరు మాకు అండగా ఉండాలి' అని రైతులు ఆయనను కోరారు. ఈ ప్రాంతంలో భూముల వివరాలు, రైతు కూలీల కష్టాలు తెలుసుకునేందుకు వెంకటేశ్వర్లు రుద్రసముద్రంలో గురువారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, పరిశ్రమల పేరుతో మండలంలో 25,880 ఎకరాలు భూమిని 23 గ్రామాలలో రైతుల వద్ద నుండి ప్రభుత్వం తీసుకోవాలని నిర్ణయించిందన్నారు. ఇందులో 4,407 ఎకరాలు పట్టా భూములనీ, మిగిలినవి అసైన్డ్ భూములనీ చెప్పారు.

వీటిలో మూడు తరాలుగా రైతులు సాగుచేసుకుంటున్నారనీ, అధికార పార్టీ నాయకులు వీటిని కాజేయటానికి ఈ వెనుకబడిన ప్రాంతాన్ని ఎంచుకున్నారని విమర్శించారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం రైతులు, రైతు కూలీల అనుమతి లేకుండా బలవంతంగా భూ సేకరణ చేస్తోందన్నారు. ఏ పరిశ్రమకు ఎంత భూమి కావాలి అంతే తీసుకోవాలనీ, అలాగాకుండా ఈ మండలంలో ఏకంగా 25 వేల ఎకరాల భూమిని బలవంతంగా తీసుకోవడం వ్యాపారం కోసమేనని విమర్శించారు. మంత్రి శిర్డా రాఘవరావు కూడా పారిశ్రామికవాడ పేరుతో పెట్టుబడిదారులకు ఉచితంగా ధారాదత్తం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని విమర్శించారు. అసైన్డ్ భూములకు పట్టాభూములతో సమానంగా అన్ని హక్కులూ కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సెంటు భూమి కూడా పోకుండా ఉండేందుకు రైతులకు తాము అండగా ఉంటామన్నారు. ఆయన వెంట ఆ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కంకణాల అంజనేయులు కూడా ఉన్నారు.

KREBS BIOCHEMICALS & INDUSTRIES LIMITED
CIN : L24110TG1991PLC013511
Regd. Off : Plot No.34, 8-2-577/B, Road No.8, Banjara Hills, Hyderabad- 500034
Ph. 040-66037777 email: com_sec@krebsbiochem.com

NOTICE
కంపెనీల(మేనేజ్మెంట్ మరియు అడ్మినిస్ట్రేషన్) రూల్స్, 2014 యొక్క రూల్ 22 తో చదవగల కంపెనీ చట్టం, 2013 యొక్క సెక్షన్ 110 ప్రకారం దిగువ తెలిపిన అంశం కొరకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ మరియు/లేదా ఇ-ఓటింగ్ ద్వారా సభ్యుల అంగీకారం పొందుటకు 3 అక్టోబర్, 2015న జరిగిన మీటింగ్ వద్ద బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్లు దీనిని కంపెనీ యొక్క సభ్యులకు నోటీసు ఇందుమూలంగా ఇవ్వడమైనది. ఈ పద్ధతిలో ఏదైనా ఒక దాని ద్వారా సభ్యులు ఓటు చేయవచ్చు. క్రింది తీర్మానం అనుమతికి ఇందువల్ల కంపెనీ యొక్క సభ్యులు అంగీకరించారు.
హైదరాబాద్, తెలంగాణ పద్ద కంపెనీ యొక్క కార్పొరేట్ ఆఫీసు వద్ద కంపెనీ యొక్క రిజిస్ట్రార్ మరియు పట్టణదర్శి రికార్డులు మరియు ఖాతా పుస్తకాల నిర్వహణకు మరియు కంపెనీ యొక్క రిజిస్టర్డ్ ఆఫీసు ప్లాట్ నెం.34, 8-2-577/B, రోడ్ నెం.8, బంజారాహిల్స్, హైదరాబాద్, తెలంగాణ-500034 నుండి కొత్తపల్లి గ్రామం, వెదురుపల్లి పోస్ట్, కాశీంకోట మండలం, విశాఖపట్నం, ఆంధ్రప్రదేశ్-531031 మార్పుల కొరకు కంపెనీల చట్టం, 1956 యొక్క సెక్షన్ 94, 128 మరియు 13 సెక్షన్ క్రింద ప్రత్యేక తీర్మానం.
7 అక్టోబర్, 2015న వాటాదారులకు కంపెనీ యొక్క కార్పొరేట్ ఆఫీసు వద్ద కంపెనీ యొక్క రిజిస్ట్రార్ మరియు ఇతర పట్టణదర్శి రికార్డులు మరియు ఖాతా పుస్తకాల యొక్క నిర్వహణకు మరియు కంపెనీ యొక్క రిజిస్టర్డ్ ఆఫీసు తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి ఆంధ్రప్రదేశ్కు మార్పుల కొరకు అనుమతి విచారణకు సెల్స్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ రిజిస్ట్రార్ ఎస్సెస్ మరియు పోస్టల్ బ్యాలెట్లో పాటు పోస్టల్ బ్యాలెట్ యొక్క నోటీసుల యొక్క జారీని కంపెనీ పూర్తి చేసింది.
పోస్టల్ బ్యాలెట్ పద్ధతి కొరకు ఇ-ఓటింగ్ 9 అక్టోబర్, 2015 గురువారం ఉా:9:00 గం. నుండి ప్రారంభమగును మరియు 7 నవంబర్ 2015 శనివారం సా:11:50 ముగియను. 7 నవంబర్, 2015 శనివారం వ్యాపారం సమయం ముగియక ముందు పూర్తి చేసిన మరియు సంతకం చేసిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫాం పరిశీలకునికీ చేరుకోవాలి అని వాటాదారులను అభ్యర్థించడమైనది. సదరు తేదీ తరువాత పొందినటువంటి అన్ని పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫారాలను సదరు వాటాదారులను నుండి రిఫ్లె ఆందనట్లుగా బావింపబడును.
న్యాయమైన మరియు పారదర్శకమైన పద్ధతిలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ మరియు/లేదా ఇ-ఓటింగ్ పద్ధతి నిర్వహణకు శ్రీ.కె.రూపాస్ లక్ష్మి, ప్రాక్టీసింగ్ కంపెనీ సెక్రటరీని పరిశీలకునిగా బోర్డు ఆఫ్ డైరెక్టర్లు నియమించారు.
కంపెనీ యొక్క రిజిస్టర్డ్ ఆఫీసు వద్ద 9 నవంబర్, 2015 సోమవారం నాడు పోస్టల్ బ్యాలెట్/ఇ-ఓటింగ్ యొక్క ఫలితాలను ప్రకటిస్తారు.
By order of the Board of
Krebs Biochemicals & Industries Limited
Sd/-
Haritha Varanasi
Company Secretary
Dated : 08.10.2015
Place : Hyderabad